泰恩典代禱信(8) Thai Grace



終於來到泰北,迎接我們的是極熱的天氣,從清萊機場前往滿星疊將近一個半小時車程,車上的冷氣卻故障了,我是很怕熱的人,來到這裡沒有空調,晚上睡覺房間像是蒸籠一般,每當下起一陣兩,或是吹來一陣涼風,都打從心裡感謝主;隨著兩季即將來臨,下兩次數變多,最艱難的時刻已經過去,生命中面對的挑戰和試探,相信都是神給我們的考驗,當我們處在困難的環境中,更能在細微之處看見神的恩典。

學校安排我這學期教中學部和高三班的英 文,和我當初預期要教中文截然不同,學生們程 度良莠不一,他們面對頻頻更換志工老師,適應 力和學習效果都打折扣;如果可以的話,我希望 長期待在這裡陪伴他們,期望有一天他們因為英 文能力增強,讓自己在職場上多一分競爭力。





秋伶也開始安排星星育幼院的第一場烘焙 課程,教孩子們製作奶酥甜麵包,雖然她們都 是第一次製作包餡料的麵包,手勢不甚熟悉, 但是看見她們認真學習抄筆記,仔細地揉麵糰 包餡料,雖然現場沒有空調,導致內餡因提早 融化而爆漿,但是專注認真的態度,可以預期 她們未來的成就。

我和秋伶來泰國前曾禱告,希望當地有 教會能主動邀約我們參與服事,結果來滿星 疊的第二天,星星育幼院的孫傳道就引薦我 們到當地的滿恩佈道所,它隸屬泰國基督教 總會第二區,成立才一年左右,會堂雖然小 小的,人數也不多,而且部分硬體還有待興 建,但是從唱詩歌到信息分享,時時被聖靈 充滿的感動,我知道這是一間神同在的教





會,傳道也邀請我固定安排在每月第三周主日來 分享信息。

我們並不以教英文、烘焙技能或參與當地教會服事為滿足,我們更希望長期待在這裡,未來 能用泰文傳福音或講道,所以也積極尋求學習泰 語的機會; 感謝主, 秋伶竟然在我任教的學校旁 邊, 發現有教會的師母開辦了一所中文和泰文補

習班,不但能用中文教泰文,費用更是便宜到令人 無法置信,又因為是基督徒開辦,未來更能學習傳 福音和講道所需的專門用語,這些條件完全符合我 們心中的期望,這真是出於神的安排;老師從頭開 始一個字母一個字母教我們,很紮實的學習,雖然 一開始進度有點慢,但是密集地學習加上當地有語 言環境可以操練,相信未來會漸入佳境。



※請代禱

- 1. 求主醫治執中和秋伶皮膚過敏和蚊蟲叮咬。
- 2. 為執中和秋伶學習泰文滿有成效禱告。
- 3. 為回龍中學學生學習英文和星星之家的孩子學習烘焙技能有果效禱告。
- 4. 為滿恩佈道所開始訓練敬拜團禱告,讓弟兄姊妹更多參與在教會服事當中。
- 5. 為當地居民環保意識抬頭禱告,不再任意焚燒垃圾,汙染空氣。
- 6. 求主預備能長期待在泰國的簽證,以及僑委會能增加學校師資補助名額。



社團法人台灣世光協會 請註明【陳執中夫婦泰國事工】



主內肢體 執中&秋伶 敬上 E-mail:charleschen27@yahoo.com.tw